This is a chatlog of April 03, 2011. See category:chatlog of 2011 for chatlogs in the same year, and category:chatlog of 2011/04 for chatlogs in the same month.

[13:44] <The room title is now "the appearance realm">
[13:44] <Your current permission level for this room is "Power User">
[13:44] <Today's Message: "Rules: 
Use ()'s in OOC chatting
No Spamming
Major Civs are given Admin 
Smaller, yet still main Civs and Characters are Mods
Kris is a power user">
[13:44] Kris (kris159): (done)
[13:44] Bly (bly1234): (ok)
[13:45] Kris (kris159): *Heroi Krane arrives at the Capita Council building*
[13:45] Bly (bly1234): *is in Prime City, in the CC Building*
[13:45] Bly (bly1234): *Other Representatives from the Various Civilizations shuffle in*
[13:45] Heroi Krane (kris159): *walks in to the room and takes my seat*
[13:45] Bly (bly1234): *takes seat*
[13:46] Heroi Krane (kris159): *takes seat*
[13:46] Heroi Krane (kris159): *everyone else does*
[13:46] Bly (bly1234): Good morning, Representatives.
[13:46] Bly (bly1234): I call this meeting into order. *bangs Gavel*
[13:46] Heroi Krane (kris159): *awkwardness*
[13:47] Bly (bly1234): So...
[13:47] Bly (bly1234): Does anyone have matters that they wish to discuss?
[13:47] Heroi Krane (kris159): The Nirvana.
[13:47] Heroi Krane (kris159): (wait, we haven't named it, have we?)
[13:47] Bly (bly1234): Good idea!
[13:47] Bly (bly1234): (We have)
[13:47] Heroi Krane (kris159): (oh)
[13:47] Heroi Krane (kris159): Have we had any information on it's whereabouts?
[13:48] Bly (bly1234): We have not
[13:48] Bly (bly1234): The good news is that it has not attacked in some time.
[13:48] Heroi Krane (kris159): I'de recomend next time we engage it, we take some interdictors.
[13:48] Bly (bly1234): Agreed.
[13:49] Bly (bly1234): (Now would be a good time for the Lunor Ambassador to request his thingy)
[13:49] Heroi Krane (kris159): (his what?)
[13:49] Bly (bly1234): (The...thing that they want to suggest)
[13:49] Bly (bly1234): (the coalition)
[13:50] Heroi Krane (kris159): (Why would they consult the CC?)
[13:50] Bly (bly1234): (IDK)
[13:50] Heroi Krane (kris159): (It's not going to be part of the CC)
[13:50] Bly (bly1234): (to get a maximum amount of members)
[13:50] Bly (bly1234): (I know that)
[13:52] Heroi Krane (kris159): (...)
[13:52] Bly (bly1234): (...)
[13:52] Bly (bly1234): Does anyone else have anything to discuss?
[13:52] Bly (bly1234): Great, productive meeting. 
[13:52] Heroi Krane (kris159): Indeed.
[13:52] Heroi Krane (kris159): (This is awkward...)
[13:52] Bly (bly1234): I call this meeting over
[13:52] Bly (bly1234): *gavel*
[13:52] Bly (bly1234): *gets up, motions to Krane*
[13:53] Heroi Krane (kris159): *everyone departs*
[13:53] Heroi Krane (kris159): Yes?
[13:53] Bly (bly1234): Please come to the window, with me
[13:53] Bly (bly1234): (I promise I won't push you)
[13:53] Heroi Krane (kris159): *follows*
[13:53] Heroi Krane (kris159): (lol)
[13:53] Bly (bly1234): I fear my ouster, Ambassador Krane
[13:53] Heroi Krane (kris159): ...What?
[13:53] Bly (bly1234): The people of my civilization are furious with me.
[13:53] Bly (bly1234): More so then ever prior.
[13:53] Heroi Krane (kris159): Why?
[13:53] Bly (bly1234): I fear that my days as Supreme Leader are numbered.
[13:54] Bly (bly1234): Because of the agreement I have made.
[13:54] Heroi Krane (kris159): With Janka?
[13:54] Bly (bly1234): The Citizens of Nakar IV feel betrayed. The people of my civilization feel betrayed that I would dare negociate with the Jankan's.
[13:54] Heroi Krane (kris159): I heard about that.
[13:55] Heroi Krane (kris159): Perhaps you should introduce democracy to the President's position.
[13:55] Bly (bly1234): Ambassador.
[13:55] Heroi Krane (kris159): Yes?
[13:55] Bly (bly1234): Democracy to my position means very little at this point.
[13:55] Heroi Krane (kris159): Voting you out is better than getting yourself kicked out.
[13:55] Bly (bly1234): When, not if, my desposition occurs, I seek political asylum in the Gammetan Civilization.
[13:55] Heroi Krane (kris159): Well that's obviously granted.
[13:55] Bly (bly1234): Thank you.
[13:56] Bly (bly1234): I have my supporters, the Supreme Minister, the Grand General Council, but at this point that's about it.
[13:56] Bly (bly1234): I also have the Excalibur, the crew is loyal to me.
[13:56] Bly (bly1234): Unfortunately, the rest of the civilization has all but turned against me. It's only a matter of time.
[13:56] Heroi Krane (kris159): If a more... militaristic leader is put in place, they shall almost surely fail against the might of anyone they oppose.
[13:56] Bly (bly1234): Indeed.
[13:57] Bly (bly1234): That is what I am afraid of.
[13:57] Bly (bly1234): The Capita Council will also surely fall.
[13:57] Bly (bly1234): As many members of the Capita Council, barring you of course, are also dissatisfied with our lax agreements towards the AIL members.
[13:57] Heroi Krane (kris159): They voted Kada in.
[13:57] Bly (bly1234): Indeed
[13:57] Heroi Krane (kris159): There must be some motivation for that.
[13:58] Bly (bly1234): But that was before the Yinto Crisis
[13:58] Bly (bly1234): and before the Jankan-TEC-BlyDonia treaty about Nakar IV
[13:58] Heroi Krane (kris159): mmm.
[13:58] Bly (bly1234): I have no doubt the Appearance is headed towards war.
[13:58] Bly (bly1234): And the Capita Council has seen it's last days.
[13:58] Heroi Krane (kris159): I think it will be a short war.
[13:58] Heroi Krane (kris159): If at all.
[13:58] Bly (bly1234): And a most destructive one.
[13:59] Heroi Krane (kris159): ...
[13:59] Heroi Krane (kris159): I'm not too sure.
[13:59] Bly (bly1234): Why?
[13:59] Heroi Krane (kris159): KBY was able to defeat Techia quite easily.
[13:59] Heroi Krane (kris159): (our old alliance)
[13:59] Bly (bly1234): That was simply the TEC.
[13:59] Bly (bly1234): (ik.)
[13:59] Bly (bly1234): Now it's the AIL.
[13:59] Heroi Krane (kris159): Members in the AIL are only a fraction of Techia's size.
[14:00] Bly (bly1234): I'm certain they could get others to rally to their cause should they need to.
[14:00] Heroi Krane (kris159): Mmm...
[14:00] Heroi Krane (kris159): Imperial rule is not right.
[14:00] Bly (bly1234): I know this.
[14:00] Heroi Krane (kris159): The galaxy has been too attuned to Democracy for it to be sustained.
[14:01] Bly (bly1234): I know this as well.
[14:01] Bly (bly1234): The AIL's days are numbered, this is a fact.
[14:01] Heroi Krane (kris159): How so?
[14:01] Heroi Krane (kris159): Oh.
[14:01] Heroi Krane (kris159): never mind that.
[14:01] Bly (bly1234): Yes.
[14:01] Bly (bly1234): When I am removed from power, the Capita Council shall cease to exist.
[14:01] Heroi Krane (kris159): I may disagree there.
[14:01] Heroi Krane (kris159): And there.
[14:01] Heroi Krane (kris159): We must...
[14:02] Bly (bly1234): Certainly if a more militaristic leader, more so than myself, will take power, then the Imperial Factions of the CC shall leave.
[14:02] Heroi Krane (kris159): ...put safeguards to prevent any successors from dissolving it.
[14:02] Bly (bly1234): And the Republic Factions shall unite.
[14:02] Bly (bly1234): I'm afraid us two will be the only ones supporting it.
[14:02] Bly (bly1234): And the Bion Federation I'm sure
[14:02] Heroi Krane (kris159): What do you mean "unite"?
[14:03] Bly (bly1234): Just as the Imperial Civilizations have united
[14:03] Bly (bly1234): They will unite as well
[14:03] Heroi Krane (kris159): Oh.
[14:03] Heroi Krane (kris159): I thought you meant literally.
[14:04] Heroi Krane (kris159): We must put safeguards in place to protect CC.
[14:04] Bly (bly1234): Oh
[14:04] Bly (bly1234): As I said
[14:04] Bly (bly1234): We, and the Bion Federation, and Yulair, if they ever show up, will be the only ones supporting
[14:04] Heroi Krane (kris159): Why?
[14:05] Bly (bly1234): Because the other civilizations will not want that
[14:05] Bly (bly1234): The Lunor's hunger for war.
[14:05] Bly (bly1234): Other's will follow.
[14:05] Heroi Krane (kris159): We should remove BlyDonia's chair position once the new leader is put in place.
[14:05] Heroi Krane (kris159): And make chair positions electorial.
[14:05] Bly (bly1234): I'm afraid that a majority can only do that
[14:06] Bly (bly1234): and a majority is unlikely, should the new leader wish to be more harsh against the AIL
[14:06] Heroi Krane (kris159): I mean before you are succeeded.
[14:06] Heroi Krane (kris159): Ok.
[14:06] Heroi Krane (kris159): I have a plan.
[14:07] Bly (bly1234): Where is the Hydel(whatever the name) Ambassador?"
[14:07] Heroi Krane (kris159): Why?
[14:07] Bly (bly1234): I'm certain he'd be willing to support us
[14:07] Heroi Krane (kris159): oh.
[14:07] Bly (bly1234): I shall also summon the Bion Federation ambassador.
[14:07] Heroi Krane (kris159): We make chair members electoral, then I will vote for you to go off the chair by saying your civilization is too unstable to hold such high position of power.
[14:07] Bly (bly1234): That could work
[14:07] Bly (bly1234): However.
[14:08] Bly (bly1234): You would be unlikely to receive a majority
[14:08] Heroi Krane (kris159): Hmmm...
[14:08] Bly (bly1234): BlyDonia, of course, will not be allowed to vote.
[14:08] Heroi Krane (kris159): We should make voting by population of a civilization
[14:09] Bly (bly1234): The populace of a civilization has never been involved in the Capita Council's affairs
[14:09] Bly (bly1234): (KRIS!)
[14:09] Bly (bly1234): (I just realized!)
[14:09] Bly (bly1234): (Tomorrow is the CC's Birthday!)
[14:09] Heroi Krane (kris159): I mean a representative's vote is based on their civ's population percent within the council.
[14:09] Heroi Krane (kris159): (=O)
[14:09] Bly (bly1234): (*Gets a cake*)
[14:09] Heroi Krane (kris159): (then it's my birthday the day after!)
[14:09] Bly (bly1234): (*we all sing happy birthday*)
[14:09] Bly (bly1234): (*is deposed*)
[14:09] Heroi Krane (kris159): (lol)
[14:10] Bly (bly1234): (*Must remember to FB Happy Birthday*)
[14:10] Heroi Krane (kris159): That way, me and Hydephiilo make up about a third of the vote.
[14:10] Heroi Krane (kris159): Bion will add another few percent.
[14:11] Heroi Krane (kris159): Or maybe you should resign from chair member...
[14:11] Bly (bly1234): I could
[14:11] Bly (bly1234): Good idea.
[14:11] Heroi Krane (kris159): But then your successor on that logic could re add him/herself.
[14:12] Heroi Krane (kris159): No, I think voting is the way to go.
[14:12] Bly (bly1234): Perhaps
[14:12] Bly (bly1234): Draft the proposal.
[14:12] Bly (bly1234): We'll reconvene in a few hours.
[14:12] Heroi Krane (kris159): Ok.
[14:12] Heroi Krane (kris159): Goodbye.
[14:12] Bly (bly1234): Good bye, and good luck
[14:12] Heroi Krane (kris159): *Walks out, leaving Bly a lone*
[14:13] Heroi Krane (kris159): alon*
[14:13] Heroi Krane (kris159): alone*
[14:13] Bly (bly1234): *looks out on Prime City*
[14:13] Heroi Krane (kris159): (*so wanted that to happen*)
[14:13] Bly (bly1234): *turns, heads for the roof*
[14:13] Heroi Krane (kris159): (Like when it happens on the movies XD)
[14:13] Bly (bly1234): Nly Traen: Supreme Leader, your shuttle is ready.
[14:13] Bly (bly1234): Excellent. Destination, Palace.
[14:13] Bly (bly1234): Nly: Ok.
[14:13] Bly (bly1234): *Gets in*
[14:14] Bly (bly1234): *We fly to the palace*
[14:14] Bly (bly1234): (brb)
[14:14] Heroi Krane (kris159): *takes a shuttle to the ITTS*
[14:14] Bly (bly1234): (ITTS?)
[14:14] Heroi Krane (kris159): (International Tomat Trade Station!)
[14:14] Bly (bly1234): (oh)
[14:14] Heroi Krane (kris159): (Interplanetary*)
Heroi Krane left room 'the appearance realm': Sun, Apr  03 14:38:02 2011
Heroi Krane entered chat room 'the appearance realm': Sun, Apr  03 14:50:13 2011
[14:50] <The room title is now "the appearance realm">
[14:50] <Your current permission level for this room is "Power User">
[14:50] <Today's Message: "Rules: 
Use ()'s in OOC chatting
No Spamming
Major Civs are given Admin 
Smaller, yet still main Civs and Characters are Mods
Kris is a power user">
[14:50] Heroi Krane (kris159): *Arrives at the ITTS*
[14:50] Heroi Krane (kris159): That was a long shuttle ride.
[14:50] Heroi Krane (kris159): Considering the other one took 6 minutes, and this one took about an hour.
[14:51] Heroi Krane (kris159): Ok.
[14:51] Heroi Krane (kris159): *walks off the shuttle and in to the station*
[14:51] Heroi Krane (kris159): *signs in*
[14:51] Heroi Krane (kris159): (BIGGOT CHAT BOXOR!)
[14:51] Bly (bly1234): *arrives at my office*
[14:52] Heroi Krane (kris159): *walks in to the gate room with my breif case*
[14:52] Bly (bly1234): *Grand General Gara, a few of the other Generals, Supreme Minister Pavan, and other Ministers, Gov. Officials, and Boino are present*
[14:52] Bly (bly1234): Is this all that's left?
[14:52] Bly (bly1234): Gara: I'm afraid so, sir,.
[14:52] Heroi Krane (kris159): *thinks:* I just had an epiphany!
[14:52] Bly (bly1234): *sits down*
[14:52] Heroi Krane (kris159): *thinks:* It's no wonder the Naasad civilization failed, they only had a 14-year-old leader.
[14:53] Bly (bly1234): Gara: We must make preparations for you to leave the capital. 
[14:53] Bly (bly1234): (LOL)
[14:53] Bly (bly1234): I'm not leaving until I'm forced out.
[14:53] Bly (bly1234): Pavan: You must realize things look Grim.
[14:53] Heroi Krane (kris159): *nods at the gate controler*
[14:53] Bly (bly1234): Why did you capitalize Grim?
[14:53] Bly (bly1234): Pavan: What do you mean capitalize.
[14:53] Bly (bly1234): Nevermind.
[14:53] Heroi Krane (kris159): *The gate, instead of doing loads of cool stuff, simply fabricates the event horizon*
[14:54] Heroi Krane (kris159): *walks up to it and through it*
[14:54] Heroi Krane (kris159): *arrives at AS-A3-D14 03040-09*
[14:54] Bly (bly1234): Gara: If you're not leaving, I recommend that you at least have a squad of loyal marines follow you.
[14:54] Heroi Krane (kris159): (*is too good at remembering names*)
[14:55] Heroi Krane (kris159): *Greats General Generally*
[14:55] Bly (bly1234): I'm going to the Capita Council again soon. I am removing myself as Chair Member
[14:55] Bly (bly1234): (lol)
[14:55] Heroi Krane (kris159): (he has an article)
[14:55] Bly (bly1234): (i've seen it)
[14:55] Heroi Krane (kris159): (Who doesn't? The old Supreme Chancellor, that's who)
[14:55] Bly (bly1234): (Not Sofix!)
[14:55] Heroi Krane (kris159): (Yes, Sofix hasn't an article)
[14:55] Bly (bly1234): (I liked him, until he got shot.)
[14:56] Heroi Krane (kris159): (He's brain damaged, anyway.)
[14:56] Bly (bly1234): (His heart was in the right place, until surgery, when they moved it to the left)
[14:56] Heroi Krane (kris159): (I have plans for his return as a Kreplicator)
[14:56] Heroi Krane (kris159): (I have plans for a Kreplicator return, actually)
[14:56] Heroi Krane (kris159): (lol!)
[14:56] Heroi Krane (kris159): General Generally: Your ship is waiting.
[14:56] Heroi Krane (kris159): *nods, and walks off*
[14:57] Heroi Krane (kris159): (timing!)
[14:57] Heroi Krane (kris159): (no, nvm)
[14:57] Heroi Krane (kris159): (Tomorrow at 5 PM EST, 2 Hydephiilan battleships will arrive in the Appearence)
[14:57] Bly (bly1234): (Why?)
[14:57] Heroi Krane (kris159): (vs. Nirvana)
[14:57] Bly (bly1234): (oh ok)
[14:58] Heroi Krane (kris159): (The first Hydephiilan citizen and ship to enter the Appearence)
[14:58] Bly (bly1234): Gara: Your people aren't opposed to you, Supreme Leader, they're opposed to your policies
[14:58] Heroi Krane (kris159): *the ship I'm in launches*
[14:58] Bly (bly1234): I'm aware of this.
[14:58] Bly (bly1234): But, I must maintain peace.
[14:58] Bly (bly1234): Gara: I'm right behind you, of course.
[14:58] Bly (bly1234): I'm glad all of you are.
[14:58] Heroi Krane (kris159): Pavan: What? I'm not! *Runs off*
[14:58] Bly (bly1234): (Using the script I have, I predict this will happen soon, prepare to evacuate)
[14:59] Bly (bly1234): (lol!)
[14:59] Heroi Krane (kris159): (JK!)
[14:59] Bly (bly1234): I believe that this will happen soon.
[14:59] Bly (bly1234): Boino, pack your things and head to the Excalibur.
[14:59] Bly (bly1234): The rest of you will accompany me to the Capita Council building.
[14:59] Bly (bly1234): *They all nod*
[14:59] Bly (bly1234): *at the same time*
[14:59] Heroi Krane (kris159): *synergy!*
[14:59] Bly (bly1234): I admire your loyalty.
[14:59] Bly (bly1234): Pavan: Thanks.
[14:59] Heroi Krane (kris159): *The ship reaches orbit, and enters hyperspace*
[14:59] Bly (bly1234): Not you, Pavan.
[15:00] Bly (bly1234): Pavan: D=
[15:00] Heroi Krane (kris159): Pavan: *runs off*
[15:00] Bly (bly1234): Just kidding Pavan.
[15:00] Heroi Krane (kris159): (New character obsession: Pavan running off)
[15:00] Bly (bly1234): (Group hug everyone!)
[15:00] Heroi Krane (kris159): (lol!)
[15:00] Bly (bly1234): (*everyone comes in for a hug*)
[15:00] Bly (bly1234): (Gara: Sir...I'm uncomforable with this)
[15:00] Bly (bly1234): (Let out your feelings everyone)
[15:00] Bly (bly1234): Right then
[15:00] Bly (bly1234): Prepare for departure.
[15:00] Heroi Krane (kris159): (lol)
[15:01] Bly (bly1234): Pavan: But sir, the meeting isn't for another half hour
[15:01] Bly (bly1234): oh.
[15:01] Bly (bly1234): *stands awkwardly*
[15:01] Bly (bly1234): Make yourselves busy.
[15:01] Bly (bly1234): *they make themselves look busy*
[15:01] Heroi Krane (kris159): *it exits over... Parolmar III!*
[15:02] Bly (bly1234): (=O!)
[15:02] Heroi Krane (kris159): Wait, why wasn't I a representative at the Gammetan-Hydephiilan defensive pact?
[15:02] Heroi Krane (kris159): Oh! That's right! I'm a representative of both civilizations! I could've just made any agreements whatsoever, since I only needed my own aproval.
[15:02] Bly (bly1234): *makes a phone call*
[15:02] Bly (bly1234): Voice: Hello?
[15:02] Bly (bly1234): I didn't want to talk to you, Voice. 
[15:03] Heroi Krane (kris159): (lol!)
[15:03] Bly (bly1234): Voice: Sorry, Supreme Leader. I'll put Jack on.
[15:03] Bly (bly1234): Jack: Hello/
[15:03] Bly (bly1234): It's time.
[15:03] Bly (bly1234): Jack: Yes sir.
[15:03] Bly (bly1234): *hangs up*
[15:03] Heroi Krane (kris159): (What's your character's last name?)
[15:03] Bly (bly1234): (Bly)
[15:03] Heroi Krane (kris159): (Bly Bly?)
[15:03] Bly (bly1234): (He has no first name)
[15:03] Heroi Krane (kris159): (oh)
[15:03] Bly (bly1234): (You could call him CT-0553 Bly)
[15:03] Bly (bly1234): (But that's a bit ridiculous)
[15:04] Heroi Krane (kris159): (Just a bit.)
[15:04] Heroi Krane (kris159): *the ship begins decending to Parolmar III*
[15:04] Heroi Krane (kris159): (That's where the Hydephiilan Senate central is sutiated)
[15:04] Heroi Krane (kris159): (That's quite hard to say)
[15:05] Bly (bly1234): (I see)
[15:05] Heroi Krane (kris159): (*Just realized how you can remember Hydephiilan*)
[15:05] Heroi Krane (kris159): (It's pronounce hide-a-feelin', although with more of an en instead of in)
[15:06] Bly (bly1234): (lol!)
[15:06] Heroi Krane (kris159): *lands, and does stuff that diplomats do*
[15:06] Heroi Krane (kris159): *oh, drafts the plan actually*
[15:07] Heroi Krane (kris159): *wait, you're removing yourself from power, so doesn't need to*
[15:07] Bly (bly1234): (Kris?)
[15:07] Heroi Krane (kris159): (Yes?)
[15:07] Bly (bly1234): (Can you remove the other civs after this happens?)
[15:07] Heroi Krane (kris159): (...What?)
[15:08] Bly (bly1234): (As they'll be leaving the CC)
[15:08] Heroi Krane (kris159): (Remove the civs from the page, you mean?)
[15:08] Bly (bly1234): (yes)
[15:08] Heroi Krane (kris159): (ok)
[15:08] Bly (bly1234): (Probably the Empire civ's too)
[15:08] Bly (bly1234): (Bar the TEC)
[15:08] Heroi Krane (kris159): (...)
[15:08] Heroi Krane (kris159): (No, they're staying)
[15:08] Heroi Krane (kris159): (Anyone who wants to can)
[15:09] Heroi Krane (kris159): (*Is preparing documents for the terminating of stuff*)
[15:09] Bly (bly1234): (oh)
[15:10] Bly (bly1234): (So Far, the TEC, Bion, Gammeta, Hide-a-feelin', and Empire Civ's are staying)
[15:10] Heroi Krane (kris159): (ok)
[15:11] Heroi Krane (kris159): (brb 2 minute)
[15:18] Heroi Krane (kris159): (back)
[15:18] Heroi Krane (kris159): (whoops, that was over double what I said)
[15:18] Bly (bly1234): (...)
[15:18] Bly (bly1234): (Ready?)
[15:18] Heroi Krane (kris159): (no)

The newly appointed Supreme Regional Leader [[Fin Asura]] in accordance with the administrative change in BlyDonia has decided to terminate all agreements apart from those made in accordance with the Capita Council as of April 3, 2011. This termination includes:
{{*|The removal of a Gammetan [[Interplanetary Tomat Trade Station]] over [[BlyDonia Prime]];|togan}}
{{*|the removal of the Gammetan Commisionary Defense Fleet [[List of Gammetan ships#Artolon|Artolon]] and;|togan}}
{{*|the resigning of the Gammetan Civilization from [[KBY]].|togan}}

All these terms put aside, Gammeta will sincerely respect BlyDonia's sovereignty and borders and will now adopt neutrality concering any wars started against primarily the BlyDonian Republic.
[15:27] Heroi Krane (kris159): Signed in [[AS-A3-D14 03040-09/Capita|Capita]] on April 3 at : EST, 2011, which is the  hour and  minute of the 93rd day of the 2011th year in the Gregorian calendar.

<br/>Fin Asura
[15:27] Bly (bly1234): Wait!
[15:27] Bly (bly1234): I gotta sign!
[15:27] Heroi Krane (kris159): Not yet.
[15:28] Heroi Krane (kris159): ?
[15:28] Bly (bly1234): oh
[15:28] Bly (bly1234): ...
[15:28] Bly (bly1234): idk
[15:28] Heroi Krane (kris159): (oops)
[15:28] Bly (bly1234): *would feel bad*
[15:28] Heroi Krane (kris159): (I meant to put asterisks)
[15:28] Bly (bly1234): *Remembers I'm about to be overthrown*
[15:28] Bly (bly1234): *is not sad*
[15:28] Heroi Krane (kris159): (You don't sign)
[15:28] Bly (bly1234): (Oh)
[15:28] Bly (bly1234): (I hope they come back if/when I assume control)
[15:28] Heroi Krane (kris159): (Probably)
[15:28] Heroi Krane (kris159): (Ok. Let's go)
[15:29] Heroi Krane (kris159): *The Capita Council meeting is called?*
[15:30] Bly (bly1234): *Yes*
[15:30] Heroi Krane (kris159): *sets off*
[15:30] Bly (bly1234): *Myself and Co. arrive at the building*
[15:30] Heroi Krane (kris159): (It takes at least 6 minutes for Heroi to get there!)
[15:30] Heroi Krane (kris159): (That's until ??:35 on my clock)
[15:31] Bly (bly1234): (...)
[15:31] Heroi Krane (kris159): (f*** it)
[15:31] Heroi Krane (kris159): *arrives*
[15:31] Heroi Krane (kris159): *takes my chair seat*
[15:32] Heroi Krane (kris159): (...)
[15:32] Bly (bly1234): *sits at my chair seat*
[15:32] Heroi Krane (kris159): *Waits for Bly to announce*
[15:32] Heroi Krane (kris159): *stuff*
[15:32] Bly (bly1234): *random diplos arrive*
[15:32] Bly (bly1234): I call this meeting into order.
[15:32] Bly (bly1234): *hits gavel*
[15:33] Bly (bly1234): Ahem
[15:33] Bly (bly1234): As Supreme Leader, and authority of the BlyDonian Civilization.
[15:34] Bly (bly1234): I hereby resign my leadership as the Chair Person of the Capita Council.
[15:34] Bly (bly1234): *There's some mummers*
[15:34] Bly (bly1234): *Hits gavel*
[15:34] Bly (bly1234): There---oh, I don't do that
[15:34] Heroi Krane (kris159): *hits Gavel I aquired*
[15:35] Bly (bly1234): Kias Maon: The Kandan Republic opposes your move!
[15:35] Heroi Krane (kris159): Since there is no article explaining the admitance of Chair Members, I hereby elect Bion ambassador Alao Junuka a Chair Member.
[15:35] Bly (bly1234): Fi Jin: As does the Wringon Republic!
[15:35] Bly (bly1234): *Wait*
[15:35] Bly (bly1234): *add Kias' to after you say that*
[15:36] Heroi Krane (kris159): (Kias' what?)
[15:36] Bly (bly1234): (The Kandan Republic opposes your move*)
[15:36] Heroi Krane (kris159): (oh)
[15:36] Heroi Krane (kris159): (Wait, what?)
[15:36] Heroi Krane (kris159): (What?)
[15:36] Bly (bly1234): (They oppose the Bion Fed)
[15:36] Bly (bly1234): (Being chair)
[15:36] Heroi Krane (kris159): (oh.)
[15:36] Heroi Krane (kris159): Fine.
[15:36] Bly (bly1234): Kalori: They aren't even founding members!
[15:36] Heroi Krane (kris159): We'll elect a Chair Member.
[15:37] Heroi Krane (kris159): 1 vote per person.
[15:37] Heroi Krane (kris159): Voting for BlyDonia is dissallowed.
[15:37] Bly (bly1234): Understandably.
[15:37] Heroi Krane (kris159): disallowed*
[15:37] Heroi Krane (kris159): All those in favor of Alsoran chair membership?
[15:37] Bly (bly1234): *Before anyone else can say anything else, the door on the far side of the room opens*
[15:37] Heroi Krane (kris159): --
[15:38] Bly (bly1234): *Two squads of BlyDonian Soldiers, with Commander Li walk in, weapons aimed*
[15:38] Bly (bly1234): What is this, Commander Li?
[15:38] Heroi Krane (kris159): *everyone looks suprised*
[15:38] Bly (bly1234): Li: Supreme Leader Bly, by orders of the Opposition, you are hereby under arrest and removed from power.
[15:38] Bly (bly1234): *The Marines with me raise their weapons*
[15:38] Bly (bly1234): Pavan: You shall do no such thing.
[15:38] Bly (bly1234): Li: All those siding with the Supreme Leader shall be arrested as well.
[15:39] Heroi Krane (kris159): ...
[15:39] Bly (bly1234): *Those standing with me hold firm*
[15:39] Heroi Krane (kris159): *gets on comm secretly*
[15:39] Heroi Krane (kris159): Somel: Roger.
[15:39] Bly (bly1234): *The Reps of the Bion Federation get behind my squad*
[15:39] Heroi Krane (kris159): Somel: *attempts to beam all ambasadors and reps from the room up to my ship*
[15:39] Bly (bly1234): (Wait!)
[15:39] Bly (bly1234): (not the Republic ones)
[15:39] Heroi Krane (kris159): *Minus some*
[15:39] Bly (bly1234): (Just Bion, Hydpafjkaf, Fzianti, Kada, Hzian, Lisianti and you)
[15:40] Heroi Krane (kris159): Somel: *Beams Bion, Hydephiilan< Fzanti, Kadan, Hzian, and Lisianti reps*
[15:40] Heroi Krane (kris159): *and me*
[15:40] Heroi Krane (kris159): What?
[15:40] Bly (bly1234): Commander Li: Please come quietly.
[15:40] Heroi Krane (kris159): Where's the rest of us?
[15:40] Heroi Krane (kris159): Somel: Krane?
[15:40] Bly (bly1234): I shall do no such thing.
[15:40] Heroi Krane (kris159): Send help down there, now!
[15:41] Heroi Krane (kris159): Somel: Beam a unit down there, now!
[15:41] Heroi Krane (kris159): Officer: *Beams 20 troopers down in to the CC room*
[15:41] Heroi Krane (kris159): *they raise the guns at the BlyDonian marines*
[15:42] Bly (bly1234): ...
[15:42] Heroi Krane (kris159): *well, only if the marines have their guns raised*
[15:42] Bly (bly1234): *the Marines, loyal to me, raise their guns at the Gammetans*
[15:42] Bly (bly1234): *Motions the Marines to the soldiers at the door*
[15:42] Bly (bly1234): *And the Gammetans*
[15:42] Heroi Krane (kris159): Troopers: *aim at the BlyDonian opposition*
[15:43] Heroi Krane (kris159): (Wait, pause, who's in here?)
[15:43] Heroi Krane (kris159): (ok)
[15:43] Bly (bly1234): (The Ambassadors, me and my people, you guys, and now four opposition squads at the door)
[15:43] Heroi Krane (kris159): (Got it)
[15:43] Bly (bly1234): *two more opposition squads arrive*
[15:43] Heroi Krane (kris159): (18 enemy troopers, some friendly marines, and my unit (20))
[15:43] Bly (bly1234): *Starts to move towards the door*
[15:43] Heroi Krane (kris159): Sergeant: What's going on here?
[15:44] Bly (bly1234): Sergeant.
[15:44] Bly (bly1234): You should beam back up.
[15:44] Bly (bly1234): There isn't eno--
[15:44] Bly (bly1234): *The Opposition opens fire*
[15:44] Heroi Krane (kris159): Sergeant: my orders are to obtain all a--
[15:44] Heroi Krane (kris159): *The troopers are protected by armor*
[15:44] Bly (bly1234): *Kicks up a table, pulls out a pistol*
[15:44] Heroi Krane (kris159): *my troopers fire*
[15:44] Bly (bly1234): *opens fire, co. opens fire too*
[15:44] Bly (bly1234): Get to the door!
[15:44] Heroi Krane (kris159): (tell me when one of yours dies)
[15:44] Heroi Krane (kris159): (I'll do mine)
[15:44] Bly (bly1234): *A Marine falls*
[15:45] Bly (bly1234): Marine: Agh! *Dies*
[15:45] Heroi Krane (kris159): (As in, one of yours that's shooting at me)
[15:45] Heroi Krane (kris159): (Since I can't act for other characters)
[15:45] Bly (bly1234): *The Soldiers shoot at the Gammetans*
[15:45] Bly (bly1234): *Probably hitting a few*
[15:45] Heroi Krane (kris159): *They are protected by a lot of armor*
[15:45] Bly (bly1234): *Kicks a soldier*
[15:45] Heroi Krane (kris159): *Gammetan troopers already started firing*)
[15:45] Bly (bly1234): Gara: *uses Blyrate skills*
[15:45] Heroi Krane (kris159): 
[15:44] Bly (bly1234): *The Opposition opens fire*
[15:44] Heroi Krane (kris159): Sergeant: my orders are to obtain all a--
[15:44] Heroi Krane (kris159): *The troopers are protected by armor*
[15:45] Bly (bly1234): (like Karate)
[15:45] Bly (bly1234): (except Blyrate)
[15:45] Heroi Krane (kris159): (lol!)
[15:46] Bly (bly1234): Get to the roof!
[15:46] Heroi Krane (kris159): Officer; There's a firefight!
[15:46] Bly (bly1234): *Enters the hallway*
[15:46] Heroi Krane (kris159): Officer: Extract all personel!
[15:46] Bly (bly1234): *continuess firing*
[15:46] Bly (bly1234): (Who is the Officer talking to?)
[15:46] Heroi Krane (kris159): Somel: *
[15:46] Bly (bly1234): (Giving orders to himself?)
[15:46] Bly (bly1234): (Officer: *Has multiple personality disorder*)
[15:46] Heroi Krane (kris159): Officer: *successfully extracts the unit, and attempts to extract Bly and theother ambassadors*
[15:46] Bly (bly1234): (Don't beam me up)
[15:46] Bly (bly1234): (I've got an escape route)
[15:47] Bly (bly1234): (And the other ambassadors left the room)
[15:47] Heroi Krane (kris159): *A trooper falls over upon being beamed*
[15:47] Bly (bly1234): *climbs up the stairs*
[15:47] Heroi Krane (kris159): Sergeant: *feels neck for pulse*
[15:47] Bly (bly1234): It's a good thing the meeting room is on the top floor.
[15:47] Heroi Krane (kris159): Sergeant: He's dead.
[15:47] Heroi Krane (kris159): Somel: What happened?
[15:48] Heroi Krane (kris159): Sergeant: There was a firefight, us and some BlyDonian Marines against BlyDonian troopers.
[15:48] Heroi Krane (kris159): Sergeant: I think there's a rebellion.
[15:48] Heroi Krane (kris159): *runs in*
[15:48] Bly (bly1234): *We make it to the roof*
[15:48] Heroi Krane (kris159): I already have a document terminating trade between BlyDonia and Gammeta!
[15:48] Bly (bly1234): *Comms Somel*
[15:48] Heroi Krane (kris159): Somel: ...That's nice.
[15:48] Heroi Krane (kris159): Officer: Incoming--
[15:48] Heroi Krane (kris159): Somel: respond!
[15:48] Bly (bly1234): *my team boards two shuttles*
[15:48] Heroi Krane (kris159): Officer: *does so*
[15:49] Bly (bly1234): *That make their way into space, a few HelAux F15's attempt to fire on our shuttles*
[15:49] Bly (bly1234): Colonel Somel!
[15:49] Heroi Krane (kris159): Somel: Yes?
[15:49] Bly (bly1234): Get your fleet and Trade Stations out of here immediately!
[15:49] Heroi Krane (kris159): Somel: We'll wait for you, very much thankyou.
[15:49] Bly (bly1234): There's been a rebellion, I'm leaving in the Excalibur.
[15:49] Heroi Krane (kris159): Somel: Get that ITTS out'a here, shields and weapons to maximum.
[15:49] Heroi Krane (kris159): Somel: Are you in the incoming shuttle?
[15:49] Bly (bly1234): I'll reindevous with you at Fetrodaxa IX.
[15:50] Heroi Krane (kris159): Teredona I*
[15:50] Bly (bly1234): Yes, *shake* and we're under fire.
[15:50] Bly (bly1234): (Whatever)
[15:50] Heroi Krane (kris159): Somel: Fire on those fighters.
[15:50] Heroi Krane (kris159): Officer: *does so*
[15:50] Heroi Krane (kris159): *projectiles fly past the shuttle, and hit the fighters*
[15:50] Bly (bly1234): *They break off, one explodes*
[15:50] Bly (bly1234): Thanks for the assist.
[15:50] Heroi Krane (kris159): Somel: No problem.
[15:50] Bly (bly1234): *Somel gets an assist on his kill card*
[15:50] Bly (bly1234): *Lands in the Excalibur*
[15:50] Bly (bly1234): *exits*
[15:50] Heroi Krane (kris159): *ITTS leaves*
[15:51] Bly (bly1234): Captain: Sir, orders?
[15:51] Bly (bly1234): Prepare for emergency hyperspace, destination Teredona I.
[15:51] Bly (bly1234): Captain: By your command!
[15:51] Heroi Krane (kris159): Somel: Ambassador?
[15:51] Heroi Krane (kris159): Send the transmittion containing the document.
[15:51] Bly (bly1234): *The Excalibur turns away from the incoming Atlantis Capital Ships, and enters hyperspace*
[15:51] Heroi Krane (kris159): Somel: Ok.
[15:51] Heroi Krane (kris159): Officer: *sends the document*
[15:52] Heroi Krane (kris159): Somel: Hyperspace to Teredona I.
[15:52] Heroi Krane (kris159): Officer: Yes sir.
[15:52] Heroi Krane (kris159): Pilot*
[15:52] Heroi Krane (kris159): *Artolon leaves*
[15:53] Bly (bly1234): *in the Capita Council room, new President Jax Nano enters the room*
[15:53] Bly (bly1234): *The CC Ambassadors are there*
[15:53] Heroi Krane (kris159): *they exit hyperspace*
[15:53] Bly (bly1234): Nano: Good afternoon. I am Jax Nano.
[15:53] Bly (bly1234): *the Excalibur arrives*
[15:54] Heroi Krane (kris159): Somel: *comms Excalibur*
[15:54] Bly (bly1234): Nano: I understand that you are all opposed to the AIL.
[15:54] Heroi Krane (kris159): Trosco: *Comms Somel*
[15:54] Heroi Krane (kris159): Somel: *responds*
[15:54] Bly (bly1234): CO: Transmission!
[15:54] Bly (bly1234): On Audio!
[15:54] Bly (bly1234): CO: Yes sir!
[15:54] Bly (bly1234): *responds*
[15:54] Heroi Krane (kris159): Somel: There's been a rebellion on BlyDonia Prime.
[15:54] Heroi Krane (kris159): Somel: Maintian comm.
[15:54] Bly (bly1234): Nano: We now control the entire BlyDonian Civilization. All treaties with other worlds are cancelled.
[15:54] Heroi Krane (kris159): Somel: We sent a document that we would terminate trade with them.
[15:55] Heroi Krane (kris159): (wait, no, we didn't send it)
[15:55] Bly (bly1234): (oh)
[15:55] Heroi Krane (kris159): (*reverse that!*)
[15:55] Bly (bly1234): Nano: All treaties are cancelled, except the Gammetan Trade.
[15:55] Bly (bly1234): Nano: I propose a new alliance, the replace the antiquated Capita Council.
[15:55] Bly (bly1234): *He knocks away the little plaque that says "Capita Council" 
[15:55] Bly (bly1234): The Appearance Democracy League.
[15:56] Bly (bly1234): *A few murmers*
[15:56] Bly (bly1234): I trust you, the anti-AIL members will join.
[15:56] Heroi Krane (kris159): (this has happened a little fast IMO)
[15:56] Heroi Krane (kris159): (but oh well
[15:56] Heroi Krane (kris159): )
[15:56] Bly (bly1234): *the 10 Ambassadors remaining: Of course.
[15:56] Bly (bly1234): (Well, it's just beginning)
[15:56] Bly (bly1234): *They Sign the Treaty of New BlyDonia*
[15:57] Bly (bly1234): (I just wanted to get that out of the way)
[15:57] Heroi Krane (kris159): (I mean, there could've been a long rebellion)
[15:57] Heroi Krane (kris159): (That would've been fun)
[15:57] Heroi Krane (kris159): (ok)
[15:57] Bly (bly1234): (There's no need for a long rebellion when I only have a few supporters)
[15:57] Heroi Krane (kris159): (Meh)
[15:57] Bly (bly1234): (And it's not over yet.)
[15:58] Bly (bly1234): Colonel Somel?
[15:58] Heroi Krane (kris159): Somel: yes?
[15:58] Bly (bly1234): I request an audience with Fin Asura
[15:58] Heroi Krane (kris159): Somel: Have one with the senate.
[15:59] Heroi Krane (kris159): Somel: If you come over to my ship we can give you a direct transmittion to them.
[15:59] Bly (bly1234): ok.
[15:59] Bly (bly1234): Can you beam me over?
[15:59] Heroi Krane (kris159): Somel: ...If you want.
[15:59] Heroi Krane (kris159): Somel: *Beams him on to the bridge*
[15:59] Heroi Krane (kris159): Somel: But beamings are really in emergencies, they take a lot of energy.
[16:00] Bly (bly1234): ...
[16:00] Bly (bly1234): Oh.
[16:00] Bly (bly1234): Sorry.
[16:00] Heroi Krane (kris159): Krane: *motions for Bly to follow me*
[16:00] Bly (bly1234): *Gives Energy to Somel*
[16:00] Bly (bly1234): *Follows Krane*
[16:00] Heroi Krane (kris159): Krane: *walks to the holoprojector*
[16:00] Heroi Krane (kris159): Krane: *gets on the podium and enters some stuff*
[16:00] Bly (bly1234): ...
[16:01] Heroi Krane (kris159): Krane: *appears to the Senate* President Bly has requested an audience.
[16:01] Heroi Krane (kris159): *Senate members mutter*
[16:01] Heroi Krane (kris159): Fin Asura: *stands on my central floating podim* request accepted!
[16:01] Heroi Krane (kris159): *Krane gets off the podium*
[16:01] Heroi Krane (kris159): Krane: Just step on.
[16:01] Bly (bly1234): Fascinating
[16:01] Bly (bly1234): *Steps on*
[16:01] Heroi Krane (kris159): Fin Asura: Greetings.
[16:02] Bly (bly1234): Hello.
[16:02] Heroi Krane (kris159): *lots of echoing*
[16:02] Bly (bly1234): Greetings Gammetan Senate Members.
[16:02] Bly (bly1234): (*imagines this like the Republic Senate*)
[16:02] Heroi Krane (kris159): *Think of the Republican Senate from SW*
[16:02] Heroi Krane (kris159): (Yes!)
[16:02] Heroi Krane (kris159): (lol)
[16:02] Bly (bly1234): As you know, I am President Bly.
[16:02] Bly (bly1234): (Perhaps you've heard of me. *snicker*)
[16:02] Heroi Krane (kris159): (lol!)
[16:03] Bly (bly1234): About an hour ago.
[16:03] Bly (bly1234): BlyDonian Opposition Forces seized control of the capital, Prime City.
[16:03] Bly (bly1234): In a rebellion that ousted me from my Presidency.
[16:03] Bly (bly1234): Shortly there after, they took control of the entire BlyDonian Civilization.
[16:03] Bly (bly1234): (Fin Asura: Then why are we talking to you? *ends comm*)
[16:03] Heroi Krane (kris159): Fin Asura: And you called a meetin in such conditions?
[16:04] Heroi Krane (kris159): meeting*
[16:04] Bly (bly1234): Indeed.
[16:04] Bly (bly1234): I seek asylum in your civilization.
[16:04] Bly (bly1234): Most of the civilizations in the Capita Council have left.
[16:04] Bly (bly1234): Save a few.
[16:04] Bly (bly1234): I request we move CC hq from BlyDonia Prime to Fetrodaxa IX.
[16:04] Heroi Krane (kris159): Fin Asura: What about Techia?
[16:05] Bly (bly1234): They are still members, should they wish.
[16:05] Heroi Krane (kris159): Fin Asura: Moving it to Teredona I would be more practical.
[16:05] Bly (bly1234): ...
[16:05] Bly (bly1234): Ok.
[16:05] Heroi Krane (kris159): Fin Asura: All those opposed to the two terms put forth?
[16:05] Heroi Krane (kris159): Fin: *looks at her podium screen*
[16:05] Heroi Krane (kris159): Fin: Then it's settled.
[16:05] Bly (bly1234): Also
[16:06] Bly (bly1234): I'd like to recommend that most treaties with BlyDonia are cancelled.
[16:06] Bly (bly1234): As the civilization shall soon upset the peace that is in place in our Appearence.
[16:06] Heroi Krane (kris159): Fin Asura: I already agreed to that when Ambassador Krane proposed it.
[16:06] Bly (bly1234): oh.
[16:06] Heroi Krane (kris159): *The senate gets a little louder*
[16:06] Heroi Krane (kris159): Fin Asura: Order.
[16:06] Bly (bly1234): The Senate is loud.
[16:07] Heroi Krane (kris159): Fin Asura: *ignores that* Anything eles?
[16:07] Bly (bly1234): Not to my knowledge.
[16:07] Heroi Krane (kris159): Fin Asura: Very well.
[16:07] Bly (bly1234): I'll be establishing my own Exile Government
[16:07] Heroi Krane (kris159): Fin Asura: Agreed.
[16:07] Heroi Krane (kris159): *Bly disappears from the Senate*
[16:07] Bly (bly1234): *steps off the podium*
[16:07] Heroi Krane (kris159): Krane: Sorry about that, she has to be a little strict in order to...
[16:08] Bly (bly1234): That was exhilirating
[16:08] Heroi Krane (kris159): ...keep the Senators in order.
[16:08] Bly (bly1234): I understand.
[16:08] Heroi Krane (kris159): She's the Supreme Regional Leader, and has to be very decisive if she's to keep the position of it.
[16:08] Bly (bly1234): I see.
[16:09] Bly (bly1234): I must go find an uninhabited world on which I can call my own.
[16:09] Bly (bly1234): And found the BlyDonian Exile Civilization.
[16:09] Heroi Krane (kris159): We shall deploy an ITTS there for it's stargate.
[16:09] Bly (bly1234): Oh good.
[16:09] Heroi Krane (kris159): I shall gather what remaining CC members I can for an emergency meeting soon.
[16:09] Bly (bly1234): We could change treaties so that it's the Exile Government, and not the Radical new one.
[16:09] Bly (bly1234): Excellent.
[16:10] Bly (bly1234): We shall hold it on Terradona I.
[16:10] Heroi Krane (kris159): Very well.
[16:10] Bly (bly1234): In the meantime, our Navigator has detected a nearby uninhabited Oxygen-Nitrogen planet.
[16:10] Heroi Krane (kris159): *We arrive at the bridge*
[16:10] Bly (bly1234): That I will go settle.
[16:10] Heroi Krane (kris159): are beamed to*
[16:10] Bly (bly1234): Colonel Somel.
[16:10] Heroi Krane (kris159): Somel: Oh, by the way, I meant it's expensive to beam through space.
[16:10] Bly (bly1234): Oh.
[16:10] Bly (bly1234): *gives Somel money*
[16:10] Heroi Krane (kris159): Somel: Beaming through atmosphere is fine.
[16:11] Bly (bly1234): Oh, these BlyDonian Credits are useless now
[16:11] Heroi Krane (kris159): Somel: Which's why I just beamed you from a few meters away.
[16:11] Bly (bly1234): ...
[16:11] Bly (bly1234): I'll take a shuttle back to the Excalibur.
[16:11] Heroi Krane (kris159): Somel: *smiles and laughs a little friendlyly (?)* You may return...
[16:11] Heroi Krane (kris159): Some: Very wlel.
[16:11] Heroi Krane (kris159): Krane: Give me a few hours to prepare for a meeting.
[16:11] Bly (bly1234): Will the Artolon fleet be stationed over whatever planet I colonize?
[16:11] Heroi Krane (kris159): Krane: That's up to Asura.
[16:12] Bly (bly1234): Oh.
[16:12] Heroi Krane (kris159): Krane: For now, they'll stay over Teredona I.
[16:12] Bly (bly1234): Ok.
[16:12] Heroi Krane (kris159): Somel: Goodbye.
[16:12] Bly (bly1234): Goodbye,.
[16:12] Heroi Krane (kris159): Somel: *Beams Bly to the hangar*
[16:12] Bly (bly1234): *walks into a BlyDonian shuttle*
[16:12] Bly (bly1234): Nly Traen: Hello Supreme Leader.
[16:12] Bly (bly1234): You're here?
[16:12] Bly (bly1234): Nly: Yes.
[16:12] Bly (bly1234): Oh good.
[16:12] Bly (bly1234): *We go to the Excalibur*
[16:12] Bly (bly1234): *Which then enters slow hyperspace, so I can go write an article*
[16:25] <Crusader Jackle (commanderfordo) (Moderator) has entered the room>
[16:32] Bly (bly1234): *arrives over Salaskia*
[16:32] Bly (bly1234): Scan for life forms.
[16:32] Bly (bly1234): SO: No life.
[16:32] Bly (bly1234): Commence landing procedures.
[16:34] Bly (bly1234): *The Excalibur lands*
[16:35] Bly (bly1234): *gets out*
[16:35] Bly (bly1234): *Places the BlyDonian Flag down*
[16:35] Bly (bly1234): I claim thee for BlyDonia!
[16:36] Bly (bly1234): Gara~!
[16:36] Crusader Jackle (commanderfordo): *An astronaut is hovering around 10 meters away*
[16:36] Bly (bly1234): Gara: Sir!
[16:36] Bly (bly1234): Begin construction!
[16:36] Bly (bly1234): Gara: ...
[16:36] Crusader Jackle (commanderfordo): Astronaut: Damn, We're too late!
[16:36] Bly (bly1234): *hits him*
[16:36] Bly (bly1234): Get to work!
[16:36] Bly (bly1234): Gara: Yes sir!
[16:37] Heroi Krane (kris159): ...
[16:37] Heroi Krane (kris159): Whoops.
[16:37] Heroi Krane (kris159): Forgot to save.
[16:47] <Bly (bly1234) has left the room>
[16:51] <Crusader Jackle (commanderfordo) has left the room>
[17:03] <Bly (bly1234) (Admin) has entered the room>
[17:03] Kris (kris159): Asura: *comms Trosco*
[17:04] Kris (kris159): Trosco: *Responds*
[17:04] Kris (kris159): Asura: I'm sending you a document which you must relay to BlyDonia Prime.
[17:04] Kris (kris159): Trosco: Roger that.
[17:04] Kris (kris159): Asura: *Ends comm*
[17:04] Kris (kris159): Trosco: *gets the doc*
[17:05] Kris (kris159): Trosco: Transmit to BlyDonia Prime.
[17:05] Bly (bly1234): *Jax Nano is sitting in his office*
[17:05] Kris (kris159): Officer: *does so*
[17:05] Bly (bly1234): *-my- office*
[17:05] Kris (kris159): (lol!)
[17:05] Bly (bly1234): Relay Officer: We have a message from Gammeta!
[17:05] Bly (bly1234): *Shows it to Jax*
[17:05] Bly (bly1234): Jax: Idiot heads.
[17:06] Kris (kris159): (that was a fast read)
[17:06] Bly (bly1234): (He's a good reader)
[17:06] Kris (kris159): (I see)
[17:06] Kris (kris159): (She included a positive bit!)
[17:07] Kris (kris159): "All these terms put aside, Gammeta will sincerely respect BlyDonia's sovereignty and borders and will now adopt neutrality concering any wars started against primarily the BlyDonian Republic."
[17:07] Bly (bly1234): ...\
[17:07] Bly (bly1234): *Construction is beginning on Salaskia City*
Kris left room 'the appearance realm': Sun, Apr  03 17:07:44 2011
Kris entered chat room 'the appearance realm': Sun, Apr  03 17:08:06 2011
[17:08] <The room title is now "the appearance realm">
[17:08] <Your current permission level for this room is "Power User">
[17:08] <Today's Message: "Rules: 
Use ()'s in OOC chatting
No Spamming
Major Civs are given Admin 
Smaller, yet still main Civs and Characters are Mods
Kris is a power user">
[17:08] Bly (bly1234): At this rate, we'll be done in a few dozen months!
[17:08] Kris (kris159): (Yay!)
[17:08] Bly (bly1234): Gara: Maybe if you had the 30 thousand people on the ship helping me, it'd be done faster!
[17:08] Kris (kris159): (I will contact you later with help)
[17:08] Bly (bly1234): I respect your opinions.
[17:08] Bly (bly1234): *comms the ship*
[17:08] Bly (bly1234): CO: Transmission!
[17:08] Bly (bly1234): Captain: Put it on audio!
[17:08] Bly (bly1234): CO: Yes sir!
[17:08] Bly (bly1234): Captain: Yes, Supreme Leader?
[17:09] Bly (bly1234): Send down construction drones and workers.
[17:09] Bly (bly1234): Captain: Yes sir!
[17:09] Bly (bly1234): *ends comm*
kris159 left room 'the appearance realm': Sun, Apr  03 17:29:54 2011
kris159 entered chat room 'the appearance realm': Sun, Apr  03 18:46:15 2011
[18:46] <The room title is now "the appearance realm">
[18:46] <Your current permission level for this room is "Power User">
[18:46] <Today's Message: "Rules: 
Use ()'s in OOC chatting
No Spamming
Major Civs are given Admin 
Smaller, yet still main Civs and Characters are Mods
Kris is a power user">
[19:45] Heroi Krane (kris159): *walks up the platform on to the space bus*
[19:45] Heroi Krane (kris159): *it's just one long transport seating about 40 people, in rows of 4 seperated down the middle*
[19:45] Heroi Krane (kris159): *there are about 10 other people in here, though*
[19:46] Heroi Krane (kris159): *the windows start above the waist and end but a few centimeters away from each other, with them curving around the top*
[19:47] Heroi Krane (kris159): Annonucemer: Air Bus to Fetrodasa IX. ETA 19:55, stopping at Joolon Space Port, then the ITTS, lower peov tower, then Capita.
[19:48] Heroi Krane (kris159): *the Space bus lifts off without much trouble*
[19:48] Heroi Krane (kris159): *little inertia*
[19:49] Heroi Krane (kris159): *the outer view slowly darkens*
[19:49] Heroi Krane (kris159): *as we approach space*
[19:50] Heroi Krane (kris159): Announcer: Prepare for hyperspace entry.
[19:50] Heroi Krane (kris159): *the outside appears slightly more teal*
[19:51] Heroi Krane (kris159): *the ship stops*
[19:51] Heroi Krane (kris159): *the ship enters hyperspace*
[19:52] Heroi Krane (kris159): *gets out my pad*
[19:52] Heroi Krane (kris159): *from my breifcase*
[19:52] Heroi Krane (kris159): *looks at some notes I writ earlier*
[19:55] Heroi Krane (kris159): *the ship exits Hyperspace*
[19:55] Heroi Krane (kris159): *looks up and out the window*
[19:55] Heroi Krane (kris159): *puts my pad away*
[19:55] Heroi Krane (kris159): *closes the briefcase, then resumes doing nothing*
[19:56] Heroi Krane (kris159): *the ship floats next to an open platform*
[19:56] Heroi Krane (kris159): *the outline of a shield can be seen, as it quickly latches on to the ship's two exits*
[19:57] Heroi Krane (kris159): *about 3 head out of the exit, and another 10 enter*
[19:57] Heroi Krane (kris159): *continues looks out the window*
[19:57] Heroi Krane (kris159): *the doors close, the shield delatches, and the ship takes off*
[19:58] Heroi Krane (kris159): Announcer: calling at ITTS, Lower Peov Tower, then as a final destination Capita.
[19:58] Heroi Krane (kris159): *we pass quite a lot of space buildings and structures before coming to the ITTS*
[19:59] Heroi Krane (kris159): *it lands with it's side floating next to a circular platform.*
[19:59] Heroi Krane (kris159): *said platform has a walkway in to the building*
[20:00] Heroi Krane (kris159): *a shield approaches outlining the platform and walkway, and latches on to the ship*
[20:00] Heroi Krane (kris159): *the three doors (2 from the Space Bus and one from the ITTS) open*
[20:00] Heroi Krane (kris159): *gets up*
[20:00] Heroi Krane (kris159): *walks out one on my lone, and no one eles comes in*
[20:00] Heroi Krane (kris159): *the door closes behind me*
[20:00] Heroi Krane (kris159): *gets in ITTS*
[20:00] Heroi Krane (kris159): *The door closes, the shield delatches, and the ship heads off*
[20:01] Heroi Krane (kris159): *is greeted by a trooper*
[20:01] Heroi Krane (kris159): Trooper: Mr. Krane?
[20:01] Heroi Krane (kris159): Yes.
[20:01] Heroi Krane (kris159): Trooper: Follow me *motions then walks off*
[20:01] Heroi Krane (kris159): Trooper: You're going to Teredona I, yes?
[20:01] Heroi Krane (kris159): Yes.
[20:02] Heroi Krane (kris159): Trooper: I'm sorry to head about the Capita Council *is walking along side Heroi*
[20:02] Heroi Krane (kris159): To what?
[20:02] Heroi Krane (kris159): Trooper: Hear, sorry.
[20:02] Heroi Krane (kris159): Trooper: *my rifle is fixed on my back, and my sidearm is in arms reach down my leg*
[20:02] Heroi Krane (kris159): *we stop at a big door*
[20:03] Heroi Krane (kris159): Trooper: *Gets out a card, and swipes it across a mechanism*
[20:03] Heroi Krane (kris159): *the door opens after beeping*
[20:03] Heroi Krane (kris159): Trooper: Enjoy your trip.
[20:03] Heroi Krane (kris159): Thankyou, *he departs*
[20:03] <Crusader Jackle (commanderfordo) (Moderator) has entered the room>
[20:03] <Crusader Jackle (commanderfordo) has left the room>
[20:03] Heroi Krane (kris159): *waits before the gate walk*
[20:04] Heroi Krane (kris159): Gate controler: Gating to Teredona I.
[20:04] Heroi Krane (kris159): *the event horizon appears*
[20:04] Heroi Krane (kris159): *walks up the ramp/platform/walkway*
[20:04] Heroi Krane (kris159): *walks through*
[20:05] Heroi Krane (kris159): *arrives in Teredona I's SGC*
[20:05] Heroi Krane (kris159): *is greeted at the bottom by General Trosco*
[20:05] Heroi Krane (kris159): Trosco: Ambassador Krane, it is good to see you again.
[20:05] Heroi Krane (kris159): As it is you, General.
[20:05] Heroi Krane (kris159): Trosco: Oh, this way *motions then walks*
[20:05] Heroi Krane (kris159): Trosco: We've got a meeting room set up for you.
[20:05] Heroi Krane (kris159): Trosco: What are you going to say, might I ask?
[20:06] Heroi Krane (kris159): Oh, I have a few proposals which will make the CC less of a fighting force and more of a unity.
[20:06] Heroi Krane (kris159): Trosco: I see.
[20:06] Heroi Krane (kris159): Trosco: Well, here we are *the door automatically opens as I walk in*
[20:06] <Bly (bly1234) (Admin) has entered the room>
[20:06] Heroi Krane (kris159): (start making your way here while I describe the room)
[20:07] Bly (bly1234): *Enters a shuttle*
[20:07] Bly (bly1234): Nly: Preparing to enter hyperspace for Teradona!
[20:07] Bly (bly1234): Do so!
[20:07] Bly (bly1234): *We do so*
[20:07] Heroi Krane (kris159): *The room is squarish, and has a 9-seated rectangular table, but the sides are slightly curved*
[20:08] Heroi Krane (kris159): *the room is darkly painted, and is fully lit by the light, which encompasses the ceiling*
[20:08] Heroi Krane (kris159): *there's a single viewport spanning the longer wall just smaller than the wall itself, it looks out on a few pipes leading away from this complex on a rocky and dark surface*
[20:08] Heroi Krane (kris159): *stars are in full view*
[20:09] Heroi Krane (kris159): *we appear about 10 meters off the ground*
[20:09] Heroi Krane (kris159): Trosco: *walks out*
[20:09] Heroi Krane (kris159): Krane: *seats myself alone*
[20:09] Heroi Krane (kris159): Officer; *activates automatic comm*
[20:09] Heroi Krane (kris159): Officer: *it comms any ships that enter orbit and tells them to dock with an ITTS, where they will be beamed*
[20:10] Heroi Krane (kris159): *the ships start exiting hyperspace*
[20:10] Bly (bly1234): *arrives*
[20:10] Heroi Krane (kris159): *they all recieve the comm*
[20:10] Bly (bly1234): Nly: They're telling us to dock at the ITTS!
[20:10] Bly (bly1234): Then do so!
[20:10] Heroi Krane (kris159): *and approach the ITTS*
[20:11] Heroi Krane (kris159): *they dock*
[20:11] Heroi Krane (kris159): *and are greeted all by a trooper*
[20:11] Bly (bly1234): Hi Trooper
[20:11] Heroi Krane (kris159): Troopers to all: Follow me *motions them off*
[20:12] Heroi Krane (kris159): *the troopers and their followers all meet up int he same room at the same time, approaching from 8 different doors*
[20:12] Heroi Krane (kris159): Lead trooper: You will no-- *they are beamed in to the room I was describing*
[20:12] Heroi Krane (kris159): Lead trooper: Damnit, officer.
[20:12] Heroi Krane (kris159): Lead trooper: That's just rude.
[20:12] Heroi Krane (kris159): Hello.
[20:12] Heroi Krane (kris159): *they greet, and begin to take seats*
[20:13] Bly (bly1234): Hello
[20:13] Heroi Krane (kris159): The past events of the Council have severely weakened it.
[20:13] Bly (bly1234): Indeed
[20:13] Heroi Krane (kris159): I am calling for a major up--
[20:13] Heroi Krane (kris159): *glares at Bly for a bit*
[20:14] Heroi Krane (kris159): Well, a major reformation to make us more of a unity than a military unit.
[20:14] Heroi Krane (kris159): To strengthen us, and make us more dedicated to participation.
[20:14] Heroi Krane (kris159): I have myself some proposals.
[20:14] Heroi Krane (kris159): Listen first, then I shall call a vote if not an open discussion.
[20:15] Heroi Krane (kris159): I propose the abolishment of the CDC.
[20:15] Bly (bly1234): Hm.
[20:15] Heroi Krane (kris159): This will --
[20:15] Bly (bly1234): Sorry.
[20:15] Heroi Krane (kris159): *Glares at Bly for a bit, then resumes*
[20:15] Heroi Krane (kris159): -- Actually make us an effective unit, as those who want to join can, and those who do not want to do not have to.
[20:16] Heroi Krane (kris159): Instead, we should be able to decide if our nation participates.
[20:16] Heroi Krane (kris159): Then if we disagree with one not participating, a majority vote will be called.
[20:16] Heroi Krane (kris159): A civilizaiton, if the vote succeeds, will be forced to assist in some manor militaristically.
[20:17] Heroi Krane (kris159): Voting is either one per member or a vote per percent of population under the CC.
[20:17] Heroi Krane (kris159): I also propose we make chair members electoral.
[20:17] Heroi Krane (kris159): There are two members voted in every 2 months.
[20:17] Bly (bly1234): *Waits for Heroi to stop running his mouth*
[20:18] Heroi Krane (kris159): They represent 25% of the vote, no matter what their population is.
[20:18] Heroi Krane (kris159): Each.
[20:18] Heroi Krane (kris159): So the chair will represent 50%.
[20:18] Heroi Krane (kris159): I also recommend we form a kind of government, whereby all nations give an equal percent of their GDP to the council, which decides what to do with it.
[20:19] Heroi Krane (kris159): I also propose full access to each other's media, and partial to full access to administrative discussions of governments.
[20:19] Heroi Krane (kris159): The proposal I am not sure should exist is a forced defensive pact, where everyone declares war on a third party if said third party declares war on a member.
[20:20] Heroi Krane (kris159): First topic of discussion: The abolishment of the CDC.
[20:20] Heroi Krane (kris159): Does anyone oppose this?
[20:20] Heroi Krane (kris159): *looks around*
[20:20] Heroi Krane (kris159): (Can you RPG as the other members?)
[20:20] Bly (bly1234): (...)
[20:20] Bly (bly1234): (I can hardly RPG myself right now)
[20:20] Bly (bly1234): Fzanti: Hm.
[20:20] Heroi Krane (kris159): (Why)
[20:21] Bly (bly1234): Fzanti: The CDC Has been helpful to us in the past
[20:21] Heroi Krane (kris159): (?)
[20:21] Bly (bly1234): I agree, however.
[20:21] Bly (bly1234): (*is minecrafting*
[20:21] Heroi Krane (kris159): (oh...)
[20:21] Bly (bly1234): (yeah)
[20:21] Bly (bly1234): (But ill RPG)
[20:21] Heroi Krane (kris159): (What I meant by can you do a meeting is can you give me 100% of your attention)
[20:21] Heroi Krane (kris159): (Do you wanna pause until you've stopped?)
[20:21] Bly (bly1234): (No.)
[20:21] Bly (bly1234): (I'll play)
[20:21] Heroi Krane (kris159): (ok)
[20:22] Heroi Krane (kris159): (I mean, do you wanna pause the RPG until you've stopped)
[20:22] Bly (bly1234): (no)
[20:22] Heroi Krane (kris159): (ok)
[20:22] Bly (bly1234): (When I said "Ill play" I meant "Ill RPG"
[20:22] Heroi Krane (kris159): (oh0
[20:22] Heroi Krane (kris159): Therefore, all those agreeing to the abolishment of the CDC?
[20:22] Heroi Krane (kris159): *raises hand*
[20:22] Bly (bly1234): Wait
[20:22] Heroi Krane (kris159): Yes?
[20:22] Bly (bly1234): We're not done talking
[20:22] Heroi Krane (kris159): I see.
[20:23] Heroi Krane (kris159): Proceed.
[20:23] Bly (bly1234): Kada Rep: I'm believe abolishing the CDC is a good idea
[20:23] Heroi Krane (kris159): (lol)
[20:23] Heroi Krane (kris159): (dialect)
[20:23] Bly (bly1234): Kada: The Appearence is on its way to a full scale war.
[20:23] Heroi Krane (kris159): Which is exactly why we need a voluntary participation.
[20:23] Bly (bly1234): Kada: Should the CC have their own military.
[20:23] Heroi Krane (kris159): At the moment, you can either commit your full military or leave.
[20:24] Heroi Krane (kris159): Making a CC military is too radical.
[20:24] Bly (bly1234): Kada: Then the ADL will assume, since AIL Civ's are in the CC that the Capita Council sides with the AIL.
[20:24] Heroi Krane (kris159): Well, at least, if you're also proposing the abolishment of other militaries.
[20:24] Bly (bly1234): Hzian: I agree.
[20:24] Bly (bly1234): Hzian: They must realize that the AIL and the Capita Council aren't the same
[20:24] Bly (bly1234): Bion Federation: But wait.
[20:24] Bly (bly1234): Bion Federation: What if one of us gets attacked?
[20:25] Bly (bly1234): Then We'll all help you.
[20:25] Heroi Krane (kris159): That's a later discussion.
[20:25] Heroi Krane (kris159): With defensive pacts.
[20:25] Bly (bly1234): Indeed
[20:25] Heroi Krane (kris159): Maybe the CDC should become a seperate meeting.
[20:25] Bly (bly1234): No.
[20:25] Heroi Krane (kris159): oh..
[20:25] Bly (bly1234): We shouldn't really have the CDC.
[20:25] Bly (bly1234): It is a product of an antiquated time
[20:25] Bly (bly1234): When we used it to fight the Ichiri
[20:25] Heroi Krane (kris159): Indeed.
[20:26] Bly (bly1234): They are gone now.
[20:26] Bly (bly1234): Gammeta: Yes, they --- (oh)
[20:26] Heroi Krane (kris159): Foreign policy is no longer to unify against an enemy.
[20:26] Heroi Krane (kris159): It's to be cooperative with some.
[20:26] Heroi Krane (kris159): Which is exactly what voting on military participation will attempt to achieve.
[20:27] Bly (bly1234): I believe we've reached a consensus
[20:27] Bly (bly1234): All in favor of abolishment?---Oh that's Heroi's job
[20:27] Bly (bly1234): Sorry, I'm so used to it
[20:27] Heroi Krane (kris159): =)
[20:27] Heroi Krane (kris159): All in favor of abolishing the CDC?
[20:27] Heroi Krane (kris159): *raises*
[20:27] Bly (bly1234): *Me and my other's raise hands*
[20:28] Heroi Krane (kris159): Techia: *raises*
[20:28] Bly (bly1234): *so that leaves hide a felling*
[20:28] Heroi Krane (kris159): Hydephiilo: *raise*
[20:28] Bly (bly1234): *and tEc*
[20:28] Bly (bly1234): Everyone agrees
[20:28] Bly (bly1234): Splendid.
[20:28] Bly (bly1234): Wait
[20:28] Bly (bly1234): Yulair didn't.
[20:28] Bly (bly1234): ...
[20:28] Heroi Krane (kris159): Yulair...
[20:28] Heroi Krane (kris159): As long as we have over 4 votes, they are not to be considered.
[20:28] Bly (bly1234): Are they even in the RPG anymore?
[20:29] Heroi Krane (kris159): (...)
[20:29] Bly (bly1234): (...)
[20:29] Bly (bly1234): Capita Council*?
[20:29] Heroi Krane (kris159): I doubt it.
[20:29] Bly (bly1234): So we have eight members
[20:29] Bly (bly1234): Wonderful.
[20:29] Heroi Krane (kris159): Ok.
[20:29] Heroi Krane (kris159): Next topic.
[20:29] Bly (bly1234): (can I delete them from the page?)
[20:29] Heroi Krane (kris159): (no)
[20:30] Bly (bly1234): (...)
[20:30] Bly (bly1234): (too late)
[20:30] Heroi Krane (kris159): We shall introduce articles that dictates for how long an inactive member can be in the council for.
[20:30] Heroi Krane (kris159): But now: Voting policies.
[20:30] Bly (bly1234): Voting policies?
[20:30] Bly (bly1234): *Takes off helmet*
[20:30] Heroi Krane (kris159): Should we have 1 vote per member, or voting is based on percent of pop.?
[20:31] Heroi Krane (kris159): *Bly has a British accent*
[20:31] Heroi Krane (kris159): For more simplicity, I think we should keep it to one-member-one-vote.
[20:31] Heroi Krane (kris159): Does anyone oppose?
[20:32] Bly (bly1234): One vote for member.
[20:32] Bly (bly1234): I agree.
[20:32] Heroi Krane (kris159): *no one opposes*
[20:32] Heroi Krane (kris159): Then it's settled.
[20:32] Heroi Krane (kris159): Or rather, left alone.
[20:32] Heroi Krane (kris159): Next...
[20:32] Heroi Krane (kris159): Chair members electorial.
[20:33] Bly (bly1234): Hm.
[20:33] Bly (bly1234): I believe since BlyDonia is no longer a major power.
[20:33] Bly (bly1234): I place my vote with the Bion Federation.
[20:33] Bly (bly1234): (Bion: Oh shucks. *blushes*
[20:34] Heroi Krane (kris159): I think...
[20:34] Heroi Krane (kris159): Hmmm...
[20:35] Heroi Krane (kris159): Chair members should have 20%, normal members should have 10%.
[20:35] Heroi Krane (kris159): That is discluding Yulair.
[20:35] Heroi Krane (kris159): Does anyone disagree?
[20:35] Bly (bly1234): Hm.
[20:35] Bly (bly1234): No.
[20:36] Heroi Krane (kris159): Then it's settled.
[20:36] Heroi Krane (kris159): And how long should a chair member's term be?
[20:36] Bly (bly1234): Two months
[20:37] Bly (bly1234): Then, a chair member should not be able to run again.
[20:37] Bly (bly1234): Until the next election'
[20:37] Heroi Krane (kris159): hmmm...
[20:37] Heroi Krane (kris159): ...I agree.
[20:37] Bly (bly1234): That way we have variety
[20:37] Heroi Krane (kris159): During wartime, election times should be reduced.
[20:37] Heroi Krane (kris159): To, say, 2 weeks.
[20:37] Bly (bly1234): Indeed
[20:37] Bly (bly1234): All in favor?
[20:38] Heroi Krane (kris159): *raises hand*
[20:38] Bly (bly1234): *raises hand*
[20:38] Bly (bly1234): *everyone else does*
[20:38] Heroi Krane (kris159): *Techia and Hydephiilo raises*
[20:38] Bly (bly1234): Good, a majority
[20:38] Bly (bly1234): good,eveyone
[20:38] Heroi Krane (kris159): My, you guys are quite liberal today.
[20:38] Heroi Krane (kris159): Next:
[20:38] Heroi Krane (kris159): % of GDP.
[20:38] Bly (bly1234): GDP?
[20:38] Bly (bly1234): What does this have to do with the council?
[20:39] Heroi Krane (kris159): All nations give a set percent of their GDP to the council.
[20:39] Heroi Krane (kris159): The council can then spend it on something.
[20:39] Heroi Krane (kris159): The percent can be altered at any time.
[20:39] Bly (bly1234): Hm
[20:39] Bly (bly1234): I'm not sure why the council needs funds?
[20:40] Heroi Krane (kris159): To help improve certain civilizations.
[20:40] Heroi Krane (kris159): To fund other projects.
[20:40] Bly (bly1234): I see.
[20:40] Bly (bly1234): Good idea.
[20:40] Bly (bly1234): I propose a modest rate of 5%.
[20:40] Bly (bly1234): We shouldn't give too much.
[20:40] Heroi Krane (kris159): Techia: Maybe we should start low at, say, 1%
[20:41] Heroi Krane (kris159): (5% is quite a lot)
[20:41] Bly (bly1234): (Oh0
[20:41] Bly (bly1234): (*Was not thinking*)
[20:41] Bly (bly1234): 1% sounds good.
[20:42] Heroi Krane (kris159): All those opposed to GDP, let alone 1%?
[20:43] Bly (bly1234): *no one hand raises*
[20:43] Heroi Krane (kris159): Good.
[20:43] Heroi Krane (kris159): Then it's settled.
[20:43] Bly (bly1234): (Me: I'm lucky, I'm at the bottom of the map at the stone you can't dig through, and there's no lava.)
[20:43] Bly (bly1234): (*breaks through a rock*)
[20:43] Bly (bly1234): (*lava*)
[20:43] Bly (bly1234): (*Runs back*)
[20:43] Heroi Krane (kris159): (lol!)
[20:44] Heroi Krane (kris159): Next topic:
[20:44] Heroi Krane (kris159): Full access to Media.
[20:44] Bly (bly1234): Media?
[20:44] Bly (bly1234): What do you mean?
[20:44] Heroi Krane (kris159): Things like news reports, newspapers..
[20:45] Bly (bly1234): Published by us?
[20:45] Heroi Krane (kris159): So that nations may become better informed about each other.
[20:45] Bly (bly1234): Or by third parties?
[20:45] Heroi Krane (kris159): third parties.
[20:45] Heroi Krane (kris159): Allow journalist companies to sell internationally within the council, more like.
[20:45] Bly (bly1234): Perhaps
[20:45] Bly (bly1234): Would they pay us to allow coverage?
[20:46] Bly (bly1234): That would increase our funds.
[20:46] Heroi Krane (kris159): Would who pay us?
[20:46] Bly (bly1234): Third parties
[20:46] Heroi Krane (kris159): No, I mean they can sell their material to use.
[20:47] Heroi Krane (kris159): us*
[20:47] Bly (bly1234): Oh
[20:47] Bly (bly1234): I don't understand...
[20:47] Heroi Krane (kris159): ...
[20:47] Heroi Krane (kris159): Ok.
[20:47] Bly (bly1234): ...
[20:47] Bly (bly1234): Sorry.
[20:48] Heroi Krane (kris159): Companies gather up intelligence about news stories.
[20:48] Bly (bly1234): Intelligence? Like corporate espionage?
[20:48] Heroi Krane (kris159): The government is -forced- to allow them to sell to members in the council.
[20:48] Heroi Krane (kris159): No, just like...
[20:48] Heroi Krane (kris159): ...anything, really.
[20:48] Heroi Krane (kris159): Anything they can get hold of.
[20:48] Heroi Krane (kris159): The companies that make news reports and news papers.
[20:49] Bly (bly1234): Oooh
[20:49] Bly (bly1234): Ok
[20:49] Bly (bly1234): Makes sense
[20:49] Heroi Krane (kris159): All those opposed?
[20:50] Heroi Krane (kris159): *no one raises*
[20:50] Heroi Krane (kris159): Good.
[20:50] Heroi Krane (kris159): Next:
[20:50] Heroi Krane (kris159): Full access to administrative discussions.
[20:50] Heroi Krane (kris159): nations give other nations records of what their government has discussed.
[20:50] Heroi Krane (kris159): And done.
[20:50] Bly (bly1234): Hmmm.
[20:51] Bly (bly1234): I don't know about that
[20:51] Bly (bly1234): Kada: I oppose.
[20:51] Heroi Krane (kris159): Techian rep: No.
[20:51] Bly (bly1234): Kada: What our government does is not the concern of this council.
[20:51] Heroi Krane (kris159): Techian Rep: How about we give what we want.
[20:51] Bly (bly1234): Bion: I must agree with the Techian Rep, what we want.
[20:51] Bly (bly1234): Bion: Not full disclosure.
[20:51] Bly (bly1234): Agreed.
[20:51] Heroi Krane (kris159): Lisianti: Agreed.
[20:52] Heroi Krane (kris159): All those for voluntary administrative activity coverage?
[20:52] Heroi Krane (kris159): *raises hand*
[20:52] Heroi Krane (kris159): *Techian and Hydephiilan raises*
[20:52] Bly (bly1234): *raises hand*
[20:52] Bly (bly1234): *others do to*'
[20:52] Heroi Krane (kris159): Then it's settled.
[20:52] Heroi Krane (kris159): Now, another controversial one:
[20:52] Heroi Krane (kris159): Forced defensive pacts.
[20:53] Heroi Krane (kris159): If a party not in this conucil attacks a party in this council, all other members are forced to defend.
[20:54] Bly (bly1234): Hmmm.
[20:54] Heroi Krane (kris159): Techia: Opposed.
[20:54] Bly (bly1234): Opposed.
[20:54] Heroi Krane (kris159): Hydephiilan: As am I.
[20:54] Bly (bly1234): With the surely coming war, I do not wish to be dragged in.
[20:54] Bly (bly1234): How about optional defensive pacts?
[20:54] Bly (bly1234): Should another nation be attacted, another has the option of defense
[20:54] Heroi Krane (kris159): Well we wouldn't need to declare that.
[20:55] Heroi Krane (kris159): If it's voluntary, there's no point in an agreement.
[20:55] Heroi Krane (kris159): Defensive pacts are forced agreements; you don't chose, you must.
[20:55] Heroi Krane (kris159): Hydephiilan: We should just leave it at nothing.
[20:55] Bly (bly1234): Agreed
[20:56] Heroi Krane (kris159): Hydephiilan: We can just vote for a fraction if not all of our funding to go towards the attacked party.
[20:56] Heroi Krane (kris159): Techia: I agree.
[20:57] Bly (bly1234): Agreed
[20:57] Heroi Krane (kris159): That doesn't need to be declared as it's not forced.
[20:57] Heroi Krane (kris159): Ok.
[20:57] Heroi Krane (kris159): Final proposal:
[20:57] Heroi Krane (kris159): BlyDonia Government in Exile be allowed in to the Capita Council.
[20:57] Heroi Krane (kris159): JK
[20:57] Heroi Krane (kris159): (JK*)
[20:58] Heroi Krane (kris159): Final proposal:
[20:58] Heroi Krane (kris159): Structured meetings.
[20:58] Heroi Krane (kris159): We should hold meetings at designated periods.
[20:58] Heroi Krane (kris159): say, every sunday.
[20:58] Bly (bly1234): Agreed
[20:58] Heroi Krane (kris159): Or every two sundays.
[20:58] Bly (bly1234): Every Sunday at this volitile point
[20:58] Heroi Krane (kris159): Hydephiilan: Also, any rep or civilization should be able to call a meeting at any time.
[20:58] Heroi Krane (kris159): Agreed.
[20:58] Heroi Krane (kris159): On both points.
[20:59] Bly (bly1234): Agreed.
[20:59] Bly (bly1234): All in favor?
[20:59] Heroi Krane (kris159): All those for weekly sunday meetings, with the option to call one at any time?
[20:59] Heroi Krane (kris159): *raises hand*
[20:59] Bly (bly1234): *Raises hand*
[20:59] Bly (bly1234): *Everyone does too*
[20:59] Heroi Krane (kris159): *Techia and Hydephiilo do*
[20:59] Heroi Krane (kris159): Ok.
[20:59] Heroi Krane (kris159): The next meeting shall conclude percent of GDP and Chair Members.
[20:59] Heroi Krane (kris159): Shall I call this meeting over?
[21:00] Bly (bly1234): Wait
[21:00] Bly (bly1234): What about Chair Members
[21:00] Heroi Krane (kris159): We conclude GDP and chair members next meeting.
[21:00] Bly (bly1234): oh.
[21:00] Bly (bly1234): Sorry.
[21:00] Heroi Krane (kris159): (lol)
[21:01] Bly (bly1234): The stresses of the day are getting to me
[21:01] Heroi Krane (kris159): Indeed.
[21:01] Heroi Krane (kris159): Losing your -- nvm.
[21:01] Heroi Krane (kris159): Good day to you all.
[21:01] Heroi Krane (kris159): *stands*
[21:01] Bly (bly1234): How about we all talk to you
[21:01] Bly (bly1234): Let out our feelings
[21:01] Heroi Krane (kris159): So-- *the are all beamed*
[21:01] Bly (bly1234): darn.
[21:01] Heroi Krane (kris159): *all the laeders got o their shisp and leave*
[21:01] Heroi Krane (kris159): (lol!)
[21:02] <Bly (bly1234) has left the room>

Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.